   Анализ проводит Митькин Александр Ильич. 1976 год рождения, город Рязань.
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Анализ диссертации Панкова И.Г.
   Название: «Исследование особенностей передачи информации в радиотелеметрической системе барапрофилографа». 1972г.
   Научный руководитель: К.Т.Н. А.А.Другов (мать его).

   Научный консультант: К.Т.Н.  А.Н.Моргунов (мать его).

   Сразу скажу, диссертация плохая (фото страниц выложены внизу). Там, где общие фразы, придраться, наверное, не к чему. Но, как только мы начинаем смотреть формулы, то тут у автора полная белиберда. Сама работа носит математический характер, т.е. там не исследуются физические процессы, и не ведётся разработка схемы прибора. Тем не менее, схема прибора приводится и объясняется принцип его работы, но это в самом конце и занимает 15 страниц, математическая же часть занимает 90 страниц.
    Прежде чем начать, введу определение некоторых ошибок:
1. «бублик» – это конструкция предложения следующего типа:

 Вас спрашивают, что такой силикатный кирпич, на что вы отвечаете: силикатный кирпич – это кирпич силикатный. Т.е. это закольцованное по смыслу предложение, которое сути не раскрывает, или, когда мы одну неизвестную величину определяем через другую неизвестную величину, которая, в свою очередь, нигде не определяется.
2. «пирожок»:
Скажем, обыватель может не отличить москвич от тайоты. Однако профи такого некогда не допустит.

Это было бы не принципиальным моментом, однако, если человек пишет диссертацию, то обывателем его не назовёшь. Не так ли?

3. «кака»:
По сравнению с «пирожком» это на много более серьёзная ошибка. Это как перепутать автомобиль с ракетой. Т.е. совсем не в тему.
4. «ошибка в расчётах»:
По тем или иным причинам люди могут делать ошибки в вычислениях.

5. «попа»:
Бывает, что человек не понимает чего пишет и при этом совершает ошибки. Чаще всего это случается, когда автор переписывает какой-то текст. Если исходник имеет почерк низкого качества, то некоторые буквы можно перепутать с другими. Отсюда и возникают характерные ошибки.

6. «жопа»:

Это ошибки, которым нельзя подобрать объяснение, т.е. это бред.
Итак, начинаем.

   Вначале идёт введение. Здесь всё гладко, если не обращать на математическую часть. Чтобы не отнимать ваше внимание, кратко я обрисую суть проблемы так, как вижу её я.
   С высотой, согласно закону Архимеда, должно меняться давление. Связь не совсем линейна, но чем выше, тем давление должно быть меньше (по аналогии с давлением в бассейне). 

   Атмосферное давление со временем меняется, поэтому сравнивают давление в опорном пункте и давление на участке, высоту которого пытаются определить. Раньше записывали данные и показания часов, а потом результаты сравнивали, что было неудобно. В данной работе предлагается передавать полученные данные по радиосигналу на опорный пункт, а не записывать его в полевых условиях на бумагу. Таким же путём организуется синхронизация измерений.
   В качестве имитации поверхности берётся случайная функция высот.

Стр. 7 и далее говориться, что используется частотная модуляция. Вполне возможно, что радиостанция Р-105М действительно, использует частотную модуляцию. Однако в работе описана не частотная, а фазовая модуляция. Т.е. в работе используется пирожок. Я поясню:
   Гармонический сигнал в общем случае имеет вид: [image: image3.png]F(t)=A-sin(w-t+¢)



. Для того, чтобы передать информацию, у такого сигналы должны меняться либо [image: image5.png]


, либо [image: image7.png]


, либо [image: image9.png]


, либо их комбинация.
1) Если для передачи информации меняется [image: image11.png]


, т.е. амплитуда меняется со временем, то говорят об амплитудной модуляции.
2) Если меняется [image: image13.png]


, т.е. частота зависит от времени, то говорят о частотной модуляции.

3) Если меняется [image: image15.png]


, т.е. меняется начальная фаза, то говорят о фазовой модуляции.

В работе, как я сказал, описана фазовая модуляция (например, см. стр. 14, формула (1.9)). 

Здесь можно гадать, почему автор называет модуляцию частотной, ведь человек, занимающийся подобной проблемой, должен был бы рассмотреть и другие подходы решения задачи, т.е. ознакомиться со всеми видами модуляций, и таким образом уметь их различать.

Стр.11-15 – даются некие формулы, которые необходимо обсудить. Я приведу их здесь.
[image: image17.png]6 (Hfs)= A et



     (1.1)
   Физический смысл формулы не раскрыт ни сразу, ни впоследствии. В общем-то, автор нигде не раскрывает физический смысл формул. Видимо автор считает, что и так всё понятно (либо он сам не понимает смысла формулы, и по этой причине не может её объяснить). Поэтому примем это к сведению, но в дальнейшем обращать внимание на это не будем.
    В пояснении к формуле говориться, что s – это линейный период рельефа (видимо расстояние…, ну, может высота?). Очень странный подход, ведь период обычно берут постоянным, здесь же он величина переменная.
[image: image19.png]Po=Jy Gu(s)-d(M/s)



   (1.2)
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    (1.3)
[image: image23.png]


     (1.4)
   На стр. 11-12 сказано, что в формуле (1.1) коэффициенты A и c определяются из формул (1.2) и (1.3). Откуда должны получиться формулы (1.4).
   Однако, как можно заменить, в формулу (1.2) с обеих сторон входят лишь функции неизвестные. Т.е. из неё мы не можем ничего вытащить, она лишь связывает между собой две неизвестные функции. Это бублик!
   Про формулу (1.3) сказана, что она определяет максимальную кривизну функции [image: image25.png]G.(1/s)



. Однако, на самом деле, вторая производная, равная нулю, всегда определяет точку перегиба, т.е. кривизна равна нулю. Это даётся ещё в школьном курсе математики! Это кака!
   Верхняя формула в системе (1.4) получается, как решение уравнения (1.3). Однако, мы не знаем величины [image: image27.png]


, поэтому это бублик.
   Получить нижнюю формулу системы (1.4) несколько сложнее. Однако мы пытаемся в ней определить коэффициент A, чтобы определит функцию [image: image29.png]G.(1/s)



. Этот коэффициент определяется, согласно представленной формуле, через [image: image31.png]


. В свою очередь, функция [image: image33.png]


, согласно формуле (1.2) определяется функцией [image: image35.png]G.(1/s)



. Т.е. мы получили, что автор пытается выразить функцию [image: image37.png]G.(1/s)



 через функцию [image: image39.png]G.(1/s)



! Вероятно это бублик!

   Конечно, выразив [image: image41.png]G.(1/s)



 через [image: image43.png]G.(1/s)



 согласно представленному ходу рассуждений, мы могли бы прийти не к формуле вида [image: image45.png]G.(Y/s) = 6.(1/s)



, а к более сложной. Однако даже в этом случае у нас вылезает неизвестная величина [image: image47.png]


.
   Таким образом, формулы (1.1)-(1.4) мы рассчитать не сможем. Автор, просто не рассказывает нам как это сделать, он только делает вид, что рассказывает.
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    (1.5)
[image: image51.png]K(AD) = P, - 2 @0 (Ya)



    (1.6)
   Про формулу (1.6) автор пишет, что это корреляционная функция рельефа, которая определяет статистическую связь высот точек по расстоянию.
   На самом деле корреляционная функция связывает между собой две случайные величины (функции), которые выражены через один и тот же аргумент. В качестве аргумента у нас выступал период по расстоянию. Очевидно, период можно связать с расстоянием явно, т.е. это не случайная величина. В таком случае непонятно, что с чем коррелирует. Это кака.
   Далее автор пишет, что давление пропорционально высотам профиля (стр. 13). Однако вспомните море – чем глубже, т.е. чем меньше высота, тем давление больше. С атмосферой то же самое, поэтому давление не может быть пропорциональным высотам профиля.
[image: image52.png]



[image: image54.png]e S
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    (1.7)
[image: image55.png]



   Автор пишет, что формула (1.7) получена из формулы (1.6). На самом деле, если сделать соответствующие вычисления, результат будет другим. Здесь ошибка в расчётах. Должно быть что-то типа [image: image57.png]e

K(x)=P,-e s7




. Здесь есть ещё смена аргумента, но предполагается известно соответствие между ними [image: image59.png]


.
   Здесь ещё обращает на себя внимание индекс. Раньше индексом была буква «h» (индекс мог обозначать высоту), теперь стала буква «n».  Что может обозначать новый индекс, не понятно, однако буквы «h» и «n» похожи. Скорее всего, буква где-то не допечаталась, или был плохой почерк, а автор тупо поменял индекс. Это говорит в пользу того, что автор не знает, о чём пишет. Это попа!
[image: image61.png]a®
() = 2T



    (1.8)
   Как можно видеть, формула (1.8) должна получаться из формулы (1.5) при помощи подстановки [image: image63.png]Q,=2-m-v->



. Это логично, тем не менее, автор пишет про какое-то загадочное преобразование.

   Ели же мы сделаем соответствующую подстановку, то мы получим очень похожую формулу: [image: image65.png]


. Видно, что эта формула отличается от формулы (1.8) лишь коэффициентом, и никакое преобразование это не исправит. Это попа.
[image: image67.png]$(t) = Ag - cos(wy - t + Ay(1))



    (1.9)
[image: image68.png]a(e) = f a(®)-dt




   Про формулу (1.9) автор пишет, что это частотная модуляция. На самом деле, здесь записана фазовая модуляция. Это пирожок.
   Формула для [image: image70.png]Ay(t)



 представляет собой неопределённый интеграл, что странно, вообще говоря. Про функцию [image: image72.png]a(t)



 говориться, что она имеет характеристики, описываемые формулами (1.8) и (1.9). Здесь, очевидно, опечатка, т.к. формула (1.9) не может служить описанием этой функции. Это опечатка.
   В формулу (1.8), да и в другие формулы, функция [image: image74.png]a(t)



 не входит. Следовательно, они никак не описывают эту функцию. Здесь жопа.
   Далее вводятся две формулы (1.10) и (1.11) определяющие корреляцию и энергетический спектр, как написано. Опять же, ничего не сказано, что с чем коррелирует.

   В эти формулы входит ряд неизвестных величин, которые автор тут же пытается их определить. Но неудачно… Там бублик. Опять же, присутствует смена индекса…
  Смена индекса может говорить о том, что автор, не разбираясь в материале, берёт формулы из разных источников.
   Стр. 15. Говориться, что на частоте [image: image76.png]


 имеется дискретная линия, о чём говорит расхождение интеграла (1.11).
   По-видимому, автор хотел сказать о разрыве функции в этой точке. Если функция непрерывна, а у нас под интегралом непрерывная функция, то разрыв может образоваться только при делении на ноль, либо это спец. функции. Под интегралом ничего такого нет, поэтому нет оснований полагать, что будет разрыв. Если же мы возмём производную по омега и подсчитаем её значение в точке [image: image78.png]


 должна быть бесконечностью, только в этом случае будет разрыв функции и она может быть дискретной. У нас же эта производная получается равной нулю. Здесь жопа, т.е. автор пишет бред.
   Я думаю, нет смысла проверять данную работу дальше. Ясно, что её никто никогда не читал, и, следовательно, не проверял. Но, что хуже всего, работа представляет собой сплошное говно.

   Выводы: автор данной диссертации, Панков И.Г. получил звание кандидата наук незаслуженно.
   Далее я приведу фото страниц, которые использовал при разборе данной
 работы.
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Vv, QyHKIDW /7(!} COOTBETCTBYeT BDEMEHHO mponece, KOTOLHM
SBISSTCS MONY/HDYKUND CHIHAIOM.
Koppeursuyoxtyn GYHKIND MOIY/MDYHUEro CHTHALA Hajizem, MCIoMb=
sya coorrousere ( I.6 ) u mpeodpasosamme apryuenra @ymapm A(2)
o saxony £=V-£ wu ¢> 0, Koppermmomas EYHRITS MORyIIDY-
Wero CHrHaia OyNeT MMeTh BUR

2

o _oiz
K =hexp[- 2 J, (17)

/
e R,=271V 57' = hapamer), XapaKTepusyluyll IMPUHY CHEKT=—
Da MOIY/NDYKNEro CHLHAIA.
QYHMKIPI CHEKTPAILHO IIOTHOCTH MOXYMPYWEro CHrHATA G4(2)

OUPEAEMNIN [0 KOPLe/IWOKHOl, NDUMeNss IpeoGpasosamie Brmepa-Xuzi-
wma [53] « Meen

_ AT 22 7 .
Gae) = =50 ””[‘ ZQ:] ; (18)

Mrax, MOXYMDYIOUHY CHIHAT SBISETCS CUIy4aiiHEM IPOneccou, KOp=
Permmonnan gymama n CHEKTPANLHAA IUIOTHOCTH MOMHOCTH EOTOpOr'0
OUPEXEISOTON COOTBETCTREHIO CoOTHOmEHMM ( I.7 ) (1.8 ),
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§ I.2. XaparrepuCTHKY CUIHAJE Kanala MaRIeHid,
TIPOMOYINPOBAHHOr'O CAYUANHEM IPOLECCOM

JdopMAITIS O NABIEHWN Ha BHXOME KAHATHHOTO NATHMKA ONDENeLi=
@rCH YACTOTON IPapMOHIYECKOI0 KOJeCaHus [52] « IIpz nepememenym
JaTaKA CO CKOpocTED V' uACTOTA KOJNeCaHuSs HA ero BHEXONe GyAeT
WSMEHATHCA IO 3aKOHYy BEXOJHOI'O CUI'HANA, KOTOPHHt ABAAETCA CIryuaiiHuM
mponeccoM. Tamum o6pasoM, Ha BHXONE NATYNKA KAHAL2 HABJCHUS Mg
mMeeM KoJleGaHWe, MOXY/MPOBEHHOE LO YACTOTE CJIYUaiHHM HDONECCOM.

B oGmenm BHNe, MONYIMPOBAHHOE IO YACTOTE CJYHAiHHM HDOLECCOM
KoJefaHie aHAINTHYECKN 3alUCHBAETCA CJASLYRUNM 0CDA30M [5’7] H

20t) = Mo cos[art + avee)] | (L9)

Cadd ay(e) =/a{t/dt ;

a(t) - woxmympymudi cyuafinEl mpouece ¢ X8DaAKTePHCTURAMI
(I8 ) =x (L9 ).

lnzt xoxeGarua Buga ( 1.9 ) KOppeNANMORHAS JyHKIMA ¥ SHEpreTH—
WeCKHl CHERTD ONDENEJANTCS COOTHETCTBEHHO COOTHOWSHMSMI [6. S'l] .

Krz) =”,5/Z‘[psw,2'»exp[—d‘f;(/ = z,(z))] (LI0)

6(@) =R [exp[-a4(1-2)] -Costuo -aaz-dz , ( BID)

™e:  aw2 =ay¥r) - cpemmhi xmampar Renuamn fasu;

Zx[f)=7/((% = mooffurpent KoppenmmEE AV (%)
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Ms smamsa gopsya ( L.10 ) » ( L.II ) cuexyer, uTO:

I) cymecTsyer COXHEA CEESh MEXAy PyHKIHeld KODpeJLFpm oW
CUTHATA ¥ MOLYZAWDYHURN HPOLECCOM;

2) B cmeKTpe Ha WacTOTEe &),  MMEeTCH JMCKDETHAS JIHUS, O
wew rosopu? pacxoxxesue marerpaza 5 ( I II )OpE W =we .

BewuCaeHue SHEPPeTHYSCKOro cuekTpa WM curkaie mpobeen IO
MeToy, AamnoMy B pacore [6] . Hueem:

2

G (e, =ﬁ-ﬂ,,-(/'{u»uﬂ)~£"*"+ (LI2)
+e Ve /(g"%i'z’m_ 1) Cose~cr) 7T
:

Pacemarpusaeut B currar ( 1.9 ) B Hamem cuyyae SBISETCH
yekononoommy AV, &/ , TAK KAK CNEKTD HCXONHOTO MOKYIMDYD=
mero mpolecca 3aKUYEH B ySKOff NOJOCE M JEXMT B OGNACTY HIDKHIX
HACcTOT.

TipeoGpasya ( 1.I2 ) BEMRY MAXOCTH A\//; W yauTHBAS
( 1.8 ), nosmyuaem sHpaxemwe Jig SHEPreTHYeCKOI'0 CHeKTPa YACTOTHO=
~MOIyMPOBAHHOI'O CHI'HAJA B Bupe:

1 8 2 = 2
G(a) = 7R dfw-w) + —h/"]%ﬁﬁ;f). «exp[— (:ﬂs"’] (L)

Mrak, cmexrp 9ACTOTHO~MOAY/IMPOBAHHOI'O YSKONOIOCHOIC CIIHAA
HA BUXOJe NaTNKA NARICHNS CONEPXET JNCKPETHYD COCTARIADIYD HOf=
Hecymell YaOTOTH W, ¥ CILIOWHOH CHEKTD GOKOBHX IONOC.

Tar xax cxywatimil moxysMpopamHuft curmax ( I.9 ), moxymipyer
OCHOBHOf MepeHocwik N0 YacToTe, TO MMeeM KoxeGamne W-UM. Ero
BHEUINTIYECKAS 38IMCH




